

喜迎国庆

红旗区举办2024年国庆诗会
经典诗文颂祖国

本报讯(记者 陈曙光)9月25日,“盛世华诞 礼赞红旗”——红旗区2024年国庆诗会在红旗区文庙举行,广大群众欢聚一堂,徜徉诗海,共享一场视听盛宴。

当晚,活动在诗朗诵《古今中外共颂一轮月》中拉开帷幕。诗会分为“热血征程”“出彩新乡”“炫在红旗”三个篇章,每一篇章都如同一幅生动的历史画卷,缓缓展现在观众面前。

舞台上,朗诵者分别用诗朗诵、情景朗诵、朗诵+舞蹈等形式,穿越时空,以诗为媒,以声传情,来表达对祖国的热爱和祝福。台上台下、线上线下的观众一同徜徉美妙诗海,感受厚重文化,祝福伟大祖国,感恩幸福生活,憧憬美好未来。

此次诗会,不仅是一场诗歌的盛宴,更是一次心灵的洗礼。它让大家在欣赏优美诗文的同时,更加



舞台上,朗诵者们以诗为媒,以声传情,表达对祖国的热爱和祝福。

深刻地感受到了祖国的伟大与强盛,同时也进一步激发了大家爱国

爱乡的热情和投身建设美好家园的豪情壮志。

社区居民心连心 欢歌笑语迎国庆

本报讯(记者 李蕊)为迎接国庆节的到来,9月26日,红旗区文化街道弘泰社区的居民开展了“盛世迎国庆,盈月揽芳华”文艺演出活动。

此次文艺演出形式多样,有诗歌朗诵、舞蹈表演、书法展示和豫

剧表演等。演出在诗朗诵《我爱你中国》中拉开了帷幕。接下来,柔力球表演让观众感受到了中华传统文化的魅力,《微山湖》的旋律让现场的观众再次回归到大自然的怀抱,而豫剧情景剧《银环妈上山》、情景剧《小芳》则将现场气氛

推向了高潮。

虽然参加此次演出的演员多为业余人员,但节目精彩纷呈,既让观众看演出的居民享受到了快乐,又进一步激发了大家的爱国热情,展现了同心同聚、同心向党的炙热情怀和积极向上的社区氛围。

封丘籍豫剧演员金不换
被授予“新时代中国戏剧领军人才”荣誉称号

本报讯(记者 崔敬)9月25日,记者了解到,由文化和旅游部、江苏省人民政府主办的2024年戏曲百戏(昆山)盛典于9月23日闭幕,河南省文化和旅游厅推荐的封丘籍豫剧演员金不换,在全国戏曲演员会演(净行、丑行)中表现优异,被文化和旅游部授予“新时代中国戏剧(丑行)领军人才”荣誉称号。

2024年戏曲百戏(昆山)盛典自开幕以来,通过举办全国戏曲演员会演(净行、丑行)、全国戏曲表演领军人才培养计划入选人员优秀剧目邀请展演等多项活动,彰显了新时代戏曲发展的蓬勃生机。

作为我省唯一入选会演的演员,金不换此次表演了牛派经典戏曲《七品芝麻官》和《十八扯》,赢得了众多戏

曲爱好者的称赞。

据了解,金不换常年活跃在家乡基层一线,把舞台搭在了群众家门口,通过义演丰富着家乡人的精神文化生活。此外,金不换还在荆隆宫乡后钟窑村村筹资建起了中国豫剧祥符调艺术馆,定期组织艺术家走进农村进行表演,让农民感受豫剧的魅力。

获嘉县一非法液化气站被查获

本报讯(记者 张延)9月25日,获嘉县一处非法充装、运输液化气的气站被市城管局和市应急管理局联合查获。目前,案件正在进一步处理当中。

当天上午,市城管局与市应急管理局等相关部门执法人员根据群众举报,赶赴获嘉县新封液化气站进行突击检查。执法人员在现场查获燃气非

法运输车辆1辆,违规运输报废钢瓶危险品运输车1辆。

经查,该液化气站存在涉嫌非法充装、运输液化气的违法行为。市、县相关单位责任人现场召开案情研判会,明确任务,要求获嘉县人民政府成立联合调查组,按照各自职能对该液化气站进行深入调查,深挖细查,一查

到底。目前,该案件正在加紧推进中。

市城管局相关负责人表示,燃气安全涉及千家万户,事关群众切身利益。市城管局将按照省、市政府工作指引,切实担负起使命职责,坚持硬起治理手腕、拿出管用措施,坚决消除燃气安全风险隐患,切实保障人民群众生命财产安全。

追寻红色足迹
提升国防素养

本报讯(记者 刘志松)“国防是关系到国家和民族生死存亡的根本大计,每一个公民都应当不断增强国防安全意识,掌握国防安全知识,提升国防素养。”9月25日,参观河南省国防教育基地、耿风泉抗战实物展览馆后,高新区振中街道正阳社区第一党支部书记于贤娇表示。

今年9月21日是第24个全民国防教育日,活动主题为“依法开展国防教育 提升全民国防素养”。连日来,前往耿风泉抗战实物展览馆参观的党员干部、群众代表、青少年群体等络绎不绝。

“中国好人”耿风泉对记者说:“我们应加大对国防教育法律法规的宣传和普及力度,形成全社会共同关心、支持国防教育的良好氛围。”

“天下虽安,忘战必危;居安思危,有备无患。新征程上,我们要持之以恒推进全民国防教育向青少年群体延伸、向社会各界普及,不断增强国防教育的时代感和吸引力,激发全社会关心支持国防建设的热情,汇聚爱国强军的强大正能量,推动我们的国防教育事业一直向前。”牧野少年小记者带队的赵老师表示。

“国防关乎我们每一个人,只有国防强大,才有家庭幸福。通过带领我们的党员干部开展国防教育,不断增强全民全域的国防意识,提升国防素养,营造全民国防氛围,一定能汇聚爱国强军的强大正能量,推动我们的事业无往不胜。”河南省药品监督管理局第二监管分局局长张克磊参观时表示。

干活受伤求赔偿
法官加班调解忙

本报讯(记者 申长明)卫辉市村民张某驾驶三轮车在卸车过程中,致使坐在三轮车副驾的村民李某坠落受伤。9月26日,记者从卫辉市人民法院了解到,在案件诉至法院后,办案法官周末加班调解了这起健康权纠纷案件,案件很快了结,被告张某当庭支付了赔偿金。

据了解,事情起因是原告李某与被告张某在卫辉市城郊乡一村清理村民房后的水泥块时,张某驾驶三轮车,李某坐在副驾位置。在卸车过程中,因张某操作不当,车头翘起,致使李某从三轮车上坠落。事故造成李某左侧跟骨粉碎性骨折,经过住院治疗后才恢复。李某出院后,双方因赔偿问题多次协商无果,最后李某向法院提起诉讼。

卫辉市人民法院唐庄法庭受理案件后,承办法官考虑到双方是同事关系,若一判了之,矛盾有升级加剧的风险,本着以和为贵原则,遂多次组织双方协调沟通。9月21日,承办法官在周六加班组织双方进行调解。经过承办法官耐心释法析理,双方达成调解协议,由张某补偿李某各项损失1万元,并当庭支付。